



В Кемеровской области задержаны и помещены под стражу лица, обвиняемые в убийстве, совершенном в 2016 году



В Главном следственном управлении Следственного комитета России продолжается расследование уголовного дела об убийстве жителя Кемеровской области, возбужденного в 2016 году по факту его безвестного исчезновения. По данным следствия, потерпевший выехал из города Прокопьевска в город Новокузнецк, спустя несколько дней на одной из неохраняемых парковок был обнаружен принадлежавший ему автомобиль со снятыми регистрационными знаками, а его местонахождение не установлено.

Это особо тяжкое преступление длительное время оставалось нераскрытым и по результатам личного приема Председателем СК России родственницы погибшего в соответствии с его поручением было передано для дальнейшего расследования в центральный аппарат ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следователями Главного следственного управления СК России тщательно изучены материалы уголовного дела, детально установлены распорядок дня потерпевшего за последние дни перед исчезновением, круг его общения и знакомых, каждый из которых следственным путем проверялся на причастность к совершению преступления, проведен системный анализ имеющихся доказательств, в том числе информации о телефонных соединениях проходящих по делу лиц. Также по делу проведены сложные экспертизы: криминалистические, информационно-аналитические, портретно-технические, видеотехнические, генетические.

В результате проведенной следователями центрального аппарата скрупулезной и кропотливой работы по уголовному делу были задержаны и арестованы Сергей Дунин и Дмитрий Носов. Дунину предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), Носову – по ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 105 УК РФ (пособничество убийству).

По версии следствия, в декабре 2016 года в городе Новокузнецке Дунин из огнестрельного оружия, предоставленного ему Носовым, произвел серию выстрелов в область головы и туловища своего знакомого, от полученных повреждений последний скончался на месте. После этого, чтобы скрыть следы преступления, Дунин обратился за содействием к Носову. Совместно они вывезли за город тело и скрыли его останки на территории одного из угольных разрезов. Одним из возможных мотивов совершения преступления явились личные неприязненные отношения.

В настоящее время следователями при содействии криминалистов следственного управления СК России по Кемеровской области проводится комплекс поисковых мероприятий по обнаружению останков тела погибшего. Проводится сбор и закрепление доказательственной базы обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1501805>